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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 27a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 

Oak 

Aos seis (06) dias do mês de setembro do ano dois mil e dezessete (2017), 
As 15h0Omin, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, 
José Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 2° Secretário, 
Antônio Rodrigues Roberto, Cicero Meneses Macedo (Líder da 
Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, George 
Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, Inácia Arrais de Alencar 
Silva e Orlando Antonio Pereira. 0 Vereador José Nairton Macedo 
Costa justificou a ausência. Iniciando com a recitação de um Pai Nosso 
e uma Ave Maria e logo após o Senhor Presidente decretou um minuto de 
silêncio em memória dos 03 (três) jovens mortos num acidente 
automobilístico ocorrido em nosso Município, em seguida, ordenou a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta 
a reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada 
por unanimidade. EXPEDIENTE: PROJETO DE INDICAÇÃO N.0 
006/2017 DATADO DE 23 DE AGOSTO DE 2017 DE AUTORIA DO 
VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE PROJETO COM A 

Pik SEGUINTE EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 REGISTRO, 
ESTERILIZAÇÃO, A ADOÇÃO E 0 CONTROLE ÊTICO DA POPULAÇÃO 
ÉTNICO DA POPULAÇÃO DE CÃES E GATOS; PROJETO DE 
INDICAÇÃO N.0 007/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
MENESES MACEDO, DATADO DE 23 DE AGOSTO DO ANO EM CURSO 
QUE INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 0 
ENVIO DE MATÉRIA COM A SEGUINTE EMENTA: DISCIPLINA A 
CRIAÇÃO, PROPRIEDADE, POSSE, GUARDA, USO E TRANSPORTE 
DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), BEM COMO 
INSTITUI "CAMPANHA DE CONTROLE DA POPULAÇÃO DE CÃES E 
GATOS NO MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Matérias 
acompanhadas de Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e 
Legislação Participativa opinando-os pelas aprovações no Plenári 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofici s 
ao Prefeito Municipal solicitando providências quanto ao conserto e rep ro 
da estrada vicinal rural do Sitio Madeira Cortada ao Sitio Carnaúba., Relat 'do 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 1 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelhaOqmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leq.br 



44- 14.1

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

.\1

sobre a situação do cumprimento salarial DATA BASE para os servidores 
Municipais; Conserto e reparo da estrada vicinal rural que liga o Sítio Croatá 
ao Sitio Coité, Matérias com cópias a Secretaria de Administração; Oficio ao 
Prefeito Municipal solicitando relatório com informações sobre as Unidades 
Básicas de Saúde  quanto aos nomes dos servidores, respectivas funções e 
pontuar as necessidades básicas no que se refere a recursos humanos de 
cada UBS, Matéria com cópia a Secretaria Municipal de Saúde; 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Rolim Filho: Oficio de Pesar 
endereçado ao Sr. Hosano Ribeiro Santos com cópia ao Sr. Isaias Rodrigues, 
familiares do jovem Theogenes Dantas Rodrigues recém falecido no acidente 
automobilístico ocorrido na zona rural do nosso Município; Oficio em igual 
teor ao Sr. Francisco Luciano, pai de uma das vitimas do acidente ocorrido 
na estrada CE-153, na qual vitimou 03 (três) jovens. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim: Oficio aos familiares dos 03 (três) jovens falecidos 
no acidente automobilístico ocorrido no ultimo final de semana na CE-153 
em nosso Município. Ver. Cicero Meneses Macedo: oficio ao Chefe do 
Poder Executivo solicitando a execução de serviço com carro pipa, aguando 
a estrada vicinal denominada Cel. Liberato Manuel da Cruz, que liga o Sítio 
Extrema ao Distrito da Gameleira de São Sebastião, zona rural deste 
Município, Proposição subescrita pelo Vereador Francisco Rafael Tavares de 
Luna. ORDEM DO DIA: 0 Senhor Presidente submeteu a apreciação do 
Plenário os seguintes Projetos: PROJETO DE INDICAÇÃO N.° 006/2017 
DATADO DE 23 DE AGOSTO DE 2017 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO MENESES MACEDO, QUE INDICA AO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE PROJETO COM A SEGUINTE 
EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 REGISTRO, ESTERILIZAÇÃO, A 
ADOÇÃO E 0 CONTROLE ÉTICO DA POPULAÇÃO ÉTNICO DA 
POPULAÇÃO DE CÃES E GATOS e PROJETO DE INDICAÇÃO N.° 
007/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, 
DATADO DE 23 DE AGOSTO DO ANO EM CURSO QUE INDICA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 0 ENVIO DE MATÉRIA 
COM A SEGUINTE EMENTA: DISCIPLINA A CRIAÇÃO, 
PROPRIEDADE, POSSE, GUARDA, USO E TRANSPORTE DE ANIMAIS 
NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), BEM COMO INSTITUI 
"CAMPANHA DE CONTROLE DA POPULAÇÃO DE CÃES E GATOS NO 
MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", ambos foram aprovados 
por unanimidade, bem como os Requerimentos Escritos e Verbais solicitados 
no Expediente da Sessão Legislativa que ora se realiza. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Saudou/a 
todos, foi breve nas suas palavras, falando a respeito da problemática/do 
nosso transito, pois no seu entendimento, o Município vem gastando a'toa 
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com os agentes que nem mesmo são vistos nas ruas e aos semáforos, o 
melhor seria proceder com o desligamentos dos mesmos. Em tempo 
solicitou a presença dos coordenadores do DEMUTRAN a fim de prestarem 
esclarecimentos sobr 
nada mais a trat 
para constar, , E 
digitar a pr ente 
devidamen assina 

- que realmente esta acontecendo. Sem oradores e 
d laro encerrados os trabalhos desta Sessão, do que 

ardo Honorato Paulo, como lo Secretário fiz 
ta, que depois de lida e achada conforme, vai 

a. Missão Velha(CE), 06 de setembro de 2017. 

.,Francisc Ra el Tavarede Luna 
Pr id te 

‘-'Azee40 
duardo onorato Paulo 

lo Secretário 
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